
ひとりごと 区長・自治会長忙しいですねー 先輩方に敬意！楽しみながら一歩ずつ前進 
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長毛だより 
～知っとこながもう～ 

長毛区進化中 

１ 6 月 8 日(日)区内草刈清掃作業を行いました。 

県道沿い他、草とゴミで景観を損なっていましたが、

自治会員と区民有志のおかげで奇麗になりました。ゴ

ミ拾いを手伝ってくれた子どもたちにも感謝です。引

続き環境美化に努めてゆきますのでご協力をお願い

します。 交流会不発は残念でした。久しぶりに会う方

もいると思います。引続き行事計画・実施を行います。 

ご協力と参加をお願いします。 

2 長毛グランドは町と管理協定を締結し、以後の整備

調整待ちとなりました。進捗状況について、結節ごと

に情報提供を行います。 

3 財産調査と公民館建替え業務推進中です。年内に

方針を出してゆきたいと思います。  

魄粋の塔慰霊祭 

「支え合い委員会」  6 月 12 日(木)具志頭の慰霊行事が執り行われました。

ご遺族、町長他多数出席のもと、静かに、粛々と進行し

ました。出席者全員、焼香。他の各慰霊碑にも供花され

ており、終了後、各塔を回り手を合わせてまいりました。 

 
世界のあちらこちらで欲望と保身にまみれたリーダーに

よる争いに市民が巻込まれています。世界中の人々が

平和に愛情と笑顔で暮らせるときが来るといいですね。

温和でバランス感覚の良いリーダーに恵まれますよう

に！ 

◎６月２6 日(木)、中央公民館において「区長会・支え合

い委員会合同連絡会」が開かれました。これは社会福

祉協議会が行政の計画に合わせて推進しているもの

です。各区及び団体の活動紹介や報告がありました。 

 長毛区でリーダーシップをとれるのは？？今読んでい

るあなたです。個人主義が今や個人のエゴになりつつ

ある昨今、今自分に何ができるか、何をすべきかを考

えて共に「一歩前進！」 

夏休みラジオ体操のお知らせ 
今年の夏休みラジオ体操は公民館での実施は週１回です。忘れないように参加しましょう。 

子ども育成役員の方ありがとうございます。自治会の方も時間があればご参加ください。 

自治会としても地域交流の一助となることを願っています。 

◎区内防犯外灯 

2027 年の蛍光灯製造中止を見据えて逐次 LED 化し

て行きます。次年度には設置状況調査を行い、設置

位置、照明方向を確認し適正化の確認を行う予定で

す。 

◎字費徴収 

７月１３日（日）１３：００～１７：００ 

令和７年度分と令和６年度未納分の徴収を行います。

納め忘れのないようご協力をお願いいたします。 

◎防災士資格取得補助金について 

 上限３万円が補助されます。諸条件があるので町ホー 

ページを確認または町総務課へお問い合わせくだい。 

◎お出かけ送迎サービス 

 「やえせゆいまーる号」の運行が始まります。 

 詳細はリーフレットをご確認ください。 

～豊かな地域コミュニティーをめざして～ 

 

お知らせ 

防犯情報 

◎八重瀬町具志頭近隣で空き巣被害が出ています。 

 中背やせ型黒っぽい服装、夜間カギの掛かってないと

ころから侵入し窃盗。2 階でも安心できません。施錠を

くれぐれも忘れないように！ 

 

  

 


